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 يوكارت ها جنس توالي افزاينده و عوامل رونويسي به ترتيب چيست؟ .  در1

 DNA  ،RNA  د.  DNA  ، DNA  ج.، پروتئين           RNA  ب.  ، پروتئين  DNA الف.  

  از موارد زير اتفاق مي افتد؟كداميك  . در بيماري آلكاپتونوريا 2

  يك پروتئين جهش يافته ساخته مي شود  ب.  يك پروتئين تجزيه نمي شود  الف.  

 يك اسيد آمينه ساخته نمي شود.  د.  يك پروتئين ساخته نمي شود  ج.  

  براي آمينواسيد فنيل آلانين معادل است با: RNAدر  UUU. كليد رمز 3

  DNAدر ملكول  AAAكليد سه حرفي   ب.   DNAول در ملك GGGكليد سه حرفي   الف.   

 DNAدر ملكول CCCكليد سه حرفي   د.  DNAدر ملكول  TTTكليد سه حرفي   ج.  

  است؟ نادرست. در مورد پلازميد كدام عبارت زير 4

  حلقوي كوچكي هستند كه در بعضي از باكتري ها وجود دارند. DNAقطعات   الف.  

  مستقل از كروموزوم باكتري بوده و به طور مستقل تكثير مي شوند.  ب.  

  حلقوي هستند و حاوي ژن هاي مقاوم به آنتي بيوتيك مي باشند. DNA  ج.  

 ساختگي است كه در مهندسي ژنتيك براي انتقال ژن به باكتري به كار مي رود. DNA  د.  

  مي شوند؟. در الكتروفورز، ملكول ها بر چه اساسي از هم جدا 5

 شكل و اندازه  د.  فقط اندازه              ج.  فقط بار                 ب.  بار و اندازه            الف.  

  . كدام يك در حال حاضر، توسط روش هاي مهندسي ژنتيك توليد نمي شود؟6

    انسولين  ب.    داروي ضد آبله الف.  

 انعقادي فاكتورهاي  د.  مواد ضد انعقاد خون            ج.  

  . كدام يك زمينه ساز آغاز حيات در خشكي شد؟7

 خشك شدن درياها  د.  سيانوباكتري ها  ج.  انواعي از تاژكداران   ب.  قارچ ها  الف.  

  . قديمي ترين سنگوارة كشف شده مربوط به جانداري است كه:8

  اندامك درون سلولي نداشت   ب.    پرسلولي بود  الف.   

 ميليارد سال پيش به وجود آمده بود 5/4  د.  غشاي سلولي نداشت            ج.  

  . كدام يك از گزينه هاي زير تغيير گونه ها را اثبات مي كند؟9

  اكتسابي شدن صفات ارثي            ب.  انتخاب طبيعي               الف.  

 ارثي شدن صفات اكتسابي  د.    سنگواره ها         ج.  
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  دام يك از گزينه هاي زير در مورد اندام وستيجيال درست است؟. ك10

  اندام هايي كه ساختار دروني مشابه دارند ولي وظيفه و شكل آنها متفاوت است.  الف.  

  دهد. مينها تغييرات جاندار در گذشته را نشان  اين اندام  ب.  

  اندام هايي كه ساختار دروني متفاوت دارند اما وظيفة آن ها مشابه است.  ج.  

 اندام هايي كه از نظر شكل و عملكرد در جانداران  مختلف متفاوتند.  د.  

  . كدام يك از موارد زير جزو مشخصات انتخاب پايدار كننده نيست؟11

  در جهت حذف فنوتيپ هاي آستانه اي عمل مي كند.  الف.  

  دهد كه جاندار براي مدت كوتاهي در يك محيط پايدار زندگي كرده باشد. زماني رخ مي  ب.  

  دارد. كه در ميانه طيف قرار دارند، نگه ميرا افرادي   ج.  

 در جهت حذف انواع تغيير يافته جانداران عمل مي كند.  د.  

  . كدام يك از موارد زير در موردجهش غلط است؟12

    گونه هاست                  مادة خام تغيير  الف.  

  مهمترين نقش آن ايجاد تنوع در جمعيت است.  ب.  

  افتند.                                       ها، هميشه اتفاق مي جهش  ج.  

 به عنوان عامل اصلي تغيير فراواني الل ها در جمعيت است.  د.  

  هد؟. در كداميك از موارد زير پديدة نوتركيبي رخ نمي د13

    AABBCc×AABBCc  ب.   aaBbCC×aaBBCC  الف.  

 AABbCC×AABbCC  د.    AAbbCc×aaBbCC  ج.  

  . مبناي اوليه تعريف گونه طبق نظريه كارل لينه كدام است؟14

  توالي آمينواسيدهاي پروتئين            ب.  شباهت ظاهري              الف.  

 توليد زاده هاي زيستا  د.  توالي نوكلئوتيدهاي ژنوم                 ج.  

در سال، در  2/0گوزن بوده باشد با آهنگ افزايش ذاتي طبيعي  400جمعيت گوزن ها در منطقه اي خاص  1997. اگر در سال 15

  جمعيت اين گوزن ها چقدر خواهد بود؟ 1998سال 

 600  د.                 560  ج.               480  ب.            800  الف.  

  نام واقعي كدام نوع از سسك ها پايين ترين بخش درخت سرو است؟. ك16

 سبز آبي  د.  زرد              ج.  سينه سياه      ب.  سينه سرخ              الف.  

  . در كدام يك  از عبارات زير زندگي انگلي ديده مي شود؟17

  مورچه و شته   ب.  دلقك ماهي و شقايق دريايي             الف.  

 كنه و چهارپايان   د.  خوار  شهدگياه و پرنده   ج.  
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  . محرك غير شرطي در آزمايش پاولف كدام است؟18

 ترشح شيرة معده  د.  ترشح بزاق              ج.  صداي زنگ          ب.  غذا              الف.  

  مسري دارند؟. كدام يك از جانوران به هنگام توليد مثل، به ترتيب، سيستم تك همسري و چند ه19

  آهوي نر ـ عقاب نر            ب.  كبوتر نر ـ عقاب نر                   الف.  

 آهوي نر ـ شيرنر  د.  كبوتر نر ـ شير نر           ج.  

  . كاربرد شاخ در قوچ نر هنگام جفت گيري چيست؟20

  جلب نظر ماده ها و كاهش رقابت بين نرها مي شود.          الف.  

  جلب نظر نرها و افزايش رقابت بين نرها مي شود.  ب.  

  جلب نظر ماده ها و افزايش رقابت بين نرها مي شود             ج.  

 جلب نظر نرها و كاهش رقابت بين نرها مي شود.  د.  

  . تجزية آب در كدام مرحلة فتوسنتز انجام مي شود و فتوسنتز چند مرحله است؟21

 2اول ـ   د.              2سوم ـ   ج.          3اول ـ   ب.             1دوم ـ   الف.  

22 .ATP  وNADPH .حاصل از واكنش هاي نوري ................... مورد نياز چرخه كالوين را فراهم مي كند  

 انرژي و قند  د.  هيدروژن           ج.  انرژي و هيدروژن  ب.  انرژي                الف.  

  هاي زير هستند؟ ي مانند كاكتوس از لحاظ فتوسنتز متعلق به كدام يك از دسته. گياهان بيابان23

 3Cو  4C  د.   3C  ج.  4C ب.   CAM  الف.  

  . كدام يك از باكتري هاي فتوسنتزكنندة زير از تركيبات آلي از جمله كربوهيدرات ها به عنوان منبع الكترون استفاده مي كنند؟24

  باكتري گوگردي سبز   ب.  باكتري گوگردي ارغواني            الف.  

 سيانوباكتري  د.  باكتري غير گوگردي ارغواني               ج.  

  . كدام عمل زير در چرخة ليتيك ويروس اتفاق نمي افتد؟25

  همانند سازي ويروس   ب.  آلوده سازي سلول                    الف.  

  تخريب ويروس  د.  تخريب سلول ميزبان                   ج.  

  . كداميك از مولكولهاي زير، درجو اوليه زمين وجود نداشته است؟ 26

  متان  د.  اكسيژن  ج.  هيدروژن  ب.  نيتروژن  الف.  

  ؟باشد نميها بر اساس كدام مورد زير،  . طبق نظريه تركيبي، گوناگوني ژني در جمعيت27

    اسينگ اور كر ب.    جهش  الف.  

  هاي والدين هنگام تقسيم ميتوز  تفكيك كروموزوم د.  هاي نر و ماده با يكديگر  تمتصادفي گالقاح  ج.  
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    ؟نيستواينبرگ كدام عامل ضروري  –. براي برقرار ماندن تعادل هاردي 28

  مهاجرت جمعيت صورت بگيرد.  ب.    جهش ژني رخ ندهد.  الف.  

  انتخاب طبيعي رخ ندهد.  د.  باشند. تصادفي  ها آميزش ج.  

  ها، چيست؟  ترين عامل محدود كننده جمعيت در بسياري از گونه . مهم29

    شيوع بيماري  ب.    مكان  الف.  

  هاي ديگر  شكار شدن توسط گونه د.    منابع غذايي  ج.  

  شود؟  . از كدام مورد زير براي تهيه آمار ، استفاده مي30

 داران  روزن د.  هاي قرمز  جلبك ج.  دياتوم  ب.  اي  هاي قهوه جلبك الف.  
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